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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

 

Vážený pane, 

 

dne 11. května 2025 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZD) Vaši žádost o poskytnutí 

informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů (InfZ), evidovanou pod č.j.: xxx.  

 

Předmětným podáním jste požádal o následující informace: 

 

„Zda se v kontextu notifikace orgánům Evropské komise plánuje odklad účinnosti prováděcích 

předpisů provádějících zákon č. 321/2024 Sb., novelizující zákon č. 167/1999 Sb.,  

o návykových látkách, tedy účinnost prováděcích podzdákonných právních předpisů ve věci 

regulace tzv. psychomodulačních látek. V současné době je plánována účinnost prováděcích 

vyhlášek (vyhlášky o vymezení psychomodulačních látek, o psychomodulačních látkách  

a o evidencích a tiskopisech ve věci psychomodulačních látek) k 1. 7. 2025. Dotaz tak zní, zda 

dojde k této plánované účinnosti (k 1. 7. 2025), nebo zda tato bude odložena.“ 

 

K Vašemu dotazu uvádím, že se se jedná o následující prováděcí právní předpisy: 

 

1. Nařízení vlády o seznamu zařazených psychoaktivních látek – již účinné. 

2. Nařízení vlády o seznamu psychomodulačních látek – probíhá proces technické 

notifikace do 19. 5. 2025, lze najít v databázi TRIS pod číslem 2025/0093/CZ, EK 

uplatnila tzv. podrobné stanovisko a došlo k prodloužení lhůty k pozastavení prací do 

18.8.2025, do té doby nebude možné návrh přijmout. 

3. Vyhláška o psychomodulačních látkách – v současné době probíhá proces technické 

notifikace do 3. 7. 2025, lze najít v databázi TRIS pod číslem 2025/0191/CZ. 

4. Vyhláška o vzorech formulářů a evidenci psychomodulačních látek a zařazených 

psychoaktivních látek – zasláno redakci Sbírky zákonů k publikaci, účinnost stanovena 

na patnáctý den po dni jejího vyhlášení. 

 

Účinnost nařízení vlády o seznamu psychomodulačních látek a vyhlášky  

o psychomodulačních látkách byla navrhována na den 1. 7. 2025 za podmínky, že v rámci 

technické notifikace nebudou uplatněny žádné připomínky, resp. podrobné stanovisko.  

 

S ohledem na skutečnost, že u návrhu vyhlášky o psychomodulačních látkách bude technická 

notifikace končit až dne 3. 7. 2025, účinnost této vyhlášky bude posunuta, ke dni 1. 7. 2025 

tak účinnost nenastane. K posunutí data došlo z důvodu vypořádávání většího množství 

odborných připomínek v rámci meziresortního připomínkového řízení.  
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Současně je nutné upozornit, že nelze předvídat, zda skutečně ihned po skončení lhůty budou 

moci být oba předpisy zaslány k publikaci, nebo bude muset dojít k úpravě návrhu z důvodu 

zaslaných připomínek nebo podrobného stanoviska. V takovém případě by účinnost musela 

být posunuta do doby řádného ukončení technické notifikace. 

 


